

АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОГО ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Назва дисципліни	Педагогічні основи роботи з дитячими та юнацькими об'єднаннями
Кількість кредитів ЄКТС	6 кредитів
Викладач	Обліжок Галина Миколаївна
Курс і семестр, у якому планується вивчення дисципліни	2,3курс, 3-5 семестр
Мета дисципліни	Метою вивчення навчальної дисципліни «Педагогічні основи роботи з дитячими та юнацькими об'єднаннями» є формування в здобувачів освіти знань, умінь і навичок виховної роботи, забезпечення їхнього особистісного розвитку як майбутніх педагогів організаторів, суб'єктів виховної діяльності.
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів освіти таких компетентностей :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність розв'язувати складні проблеми у професійно-педагогічній діяльності, пов'язані з виконанням професійних обов'язків. • Здатність діяти на основі принципів і норм суспільної моралі, етики, правил культури поведінки у стосунках з дорослими та дітьми. • Здатність до узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, постановки мети і вибору шляхів її досягнення, володіння культурою мислення. • Здатність вчитися, оволодівати сучасним знаннями і застосовувати їх у практичних ситуаціях. • Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. • Здатність до міжособистісної взаємодії. • Здатність планувати професійний саморозвиток педагога-організатора. • Здатність до організації та проведення педагогічної діагностики учня. • Здатність до здійснення освітнього процесу. • Здатність до аналізу власної професійної діяльності щодо реалізації цілей і завдань закладу освіти. • Здатність до усвідомлення потреби в саморозвитку з метою набуття додаткових професійних компетентностей. • Здатність до використання, поширення інновацій у педагогічній науці та практиці, перспективного педагогічного досвіду. • Здатність до узагальнення, поширення власного педагогічного досвіду. • Здатність до коригування власної професійної діяльності з урахуванням пропозицій і зауважень колег, здобутків педагогічної науки та практики. <p>Очікувані результати навчання</p> <p>Відповідно до освітньої програми Початкова освіта, вивчення навчальної дисципліни «Педагогічні основи роботи з дитячими та</p>

	<p>юнацькими об'єднаннями» забезпечує досягнення здобувачами освіти таких результатів навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Знати теоретичні основи педагогічних основ роботи з дитячими і юнацькими об'єднаннями. • Знати ціннісні орієнтири навчально-виховного процесу. • Знати засади суб'єкт – суб'єктної взаємодії. • Знати теорію самоуправління і шляхи професійного самовиховання. • Рационально планувати діяльність, визначати її завдання, створювати умови для діяльності. • Використовувати методики вивчення вихованості учня та учнівського колективу; враховувати у виховній роботі рівень розвитку, індивідуально-психологічні та вікові особливості учнів. • Відбирати і застосовувати оптимальні методи виховання; встановлювати педагогічно доцільні взаємостосунки з учнями; організовувати діяльність учнів та учнівського колективу. • Здійснювати корекцію поведінки та особистості важковиховуваних учнів. • Попереджати конфліктні ситуації в навчально-виховному процесі та знаходити оптимальні варіанти їх вирішення. • Спілкуватися українською у професійному середовищі, володіти фаховою термінологією та професійним дискурсом, дотримуватися етики ділового спілкування. • Засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег. • Демонструвати готовність до зміцнення особистого та громадського здоров'я шляхом використання рухової активності людини та інших чинників здорового способу життя, проведення роз'яснювальної роботи серед вихованців. • Знати та розуміти сутність, принципи, методи, форми та організацію процесу виховання людини. • Використовувати різноманітні методи, прийоми словесного впливу і невербального спілкування.
<p>Зміст дисципліни</p>	<p><i>Тема 1.</i> Вступ Предмет і завдання курсу. Актуальні проблеми виховної Роботи.</p> <p><i>Тема 2.</i> Теоретичні основи професійної діяльності організатора роботи дитячими самодіяльними організаціями.</p> <p><i>Тема3.</i> Методика колективних творчих справ</p> <p><i>Тема 4.</i> Формування національної свідомості, любові до рідного краю, відданості Батьківщині.</p> <p><i>Тема 5.</i> Духовно-моральне виховання.</p> <p><i>Тема 6.</i> Культура поведінки як компонент вихованості особистості.</p> <p><i>Тема 7</i> Трудове та економічне виховання</p> <p><i>Тема 8.</i> Особливості , завдання та форми екологічного виховання.</p> <p><i>Тема 9.</i> Формування естетичних смаків, розвиток художніх здібностей інтересів дітей.</p> <p><i>Тема 10.</i> Зміцнення здоров'я та загартування організму вихованців.</p> <p><i>Тема 11.</i> Розвиток допитливості, пізнавальних інтересів, цікавості до науки і техніки.</p> <p><i>Тема 12.</i> Позашкільна робота, робота за місцем проживання</p>

	<i>Тема13. Педагогічна майстерність організатора роботи з дитячими та юнацькими самодіяльними організаціями.</i> <i>Тема14. Самовиховання та самоудосконалення.</i>
Підсумковий контроль	<i>Залік</i>